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Ata da Quinquagésima Sétima Sessão Ordinária da Decima Legislatura Municipal de 
Campinápolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Ordinária realizada no plenário das 
deliberações, Geraldino Gomes da Costa, na sede da Câmara municipal, situada a Rua 
Vereador Amélio Ribeiro número 860 no dia três de Novembro de dois mil e vinte 
dois, As vinte horas, reuniram se mais uma vez em plenário sob a presidência do 
vereador Antônio Rodrigues havendo o número legal com a presença de todos os 
vereadores reuniram se mais uma vez em plenário sob a presidência do vereador 
Antônio Rodrigues havendo o número legal com a presença de todos os vereadores. 
0 senhor presidente declarou aberta a presente sessão, o senhor presidente pediu 
para todos ficarem de pé para ouvir hino Municipal, e convidou a vereador Celiomar 
Piaba Bento para fazer a leitura trecho da Bíblia- Salmo 7- se ao expediente 
solicitando ao plenário a dispensa da leitura da ata da sessão anterior, colocada em 
discussão a dispensa da leitura da ata ninguém se manifestou em votação a dispensa 
da leitura da ata foi aprovada por unanimidade. Colocado em discussão a aprovação 
da ata ninguém se manifestou em votação a aprovação da ata, foi aprovada por 
unanimidade a Ata da Sessão Extraordinária do dia vinte quatro de outubro de dois 
mil e vinte uma horas. Passo a secretaria fazer a leitura das Indicações: Indicação 
n281/2022 de autoria dos Vereadores Celiomar Piaba Bento, Mauro Renato Soares 
e Jose Bento Filho "Indica a Deputada Estadual Janaina Riva e ao Senador Weliton 
Fagundes a instalação internet via Satélite nas escolas indígenas do Município de 
Campinápolis- MT. Indicação n282/2022 de autoria dos Vereadores Celiomar Piaba 
Bento, Mauro Renato Soares e Jose Bento Filho "Indica a Deputada Estadual Janaina 
Riva e ao Senador Weliton Fagundes a necessidade de um apoio para instalação de 
uma Agencia da Caixa Econômica em Campinápolis- MT. Indicação n283/2022 de 
autoria do Vereador Gininho Tseredzapriwê Tsibo"Oopré"."Indica ao Prefeito Jose 
Bueno e ao Secretário de Educação a introdução da  Lingua  Xavante na grade Escolar 
como  Lingua  Materna em Campinápolis. Indicação n284/2022 de autoria do 
Vereador Azevedo Onésimo Waamate Tserebuto."Indica ao Prefeito Jose Bueno e a 
Secretária de Educação a necessidade de disponibilizar alguns professores para 
estar auxiliando os alunos indígenas com dificuldade de aprendizado nas escolas de 
Campinápolis. Indicação n°85/2022 de autoria dos Vereadores Gininho 
Tseredzapriwê Tsibo"Oopré", Azevedo Onésimo Waamate Tserebuto "Indica ao 
Prefeito Municipal José Bueno, ao Secretário de Assuntos Indígenas a necessidade 
de implantação de Iluminação Pública nas Aldeias Bom Jesus e Campos belos 
município Campinápolis. Indicação n°86/2022 de autoria dos Vereares GININHO 
TSEREDZAPRIWE TSIB0"00  PRE",  Azevedo Onésimo Waamate Tserebuto "Indica ao 
Prefeito Municipal, A ENERGISA e a FUNAI a necessidade instalação de energia 
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elétrica na Aldeia Corpo de Cristo," Colado em discussão as indicações ninguém se 
manifestou em votação as indicações foram aprovadas por unanimidade. Passo ao 
Secretário a Leitura dos Requerimento: Requerimento n225/2022 de autoria do 
vereador Sergio Silvestre ferreira. "Requer ao Prefeito José  Buena  e ao secretário de 
Obras fornecer disponibilizar uso de Maquinas para dar suporte aos Pequenos 
produtores no transporte de Brita,  Area  e outros serviços conforme a Lei n634 de 
2003. Colado em discussão os requerimentos ninguém se manifestou em votação os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. projetos que deram entrada 
nesta casa. Projeto de Lei n2  35 de 26 de outubro de 2022. "Autoriza o Poder 
Executivo a contratar operação de Crédito com Instituição Financeira para 
implantação de Energia Solar nos prédios públicos do município. Presidente, 
considerando que Projeto de Lei Lei n2  35 de 26 de outubro de 2022 tem pedido de 
regime de urgência vou passa para o secretario fazer a chamada nominal de votação 
do Pedido de Urgência. Secretario ler a lista da chamada nominal, presidente foi 
reprovado o pedido de urgência do projeto ficando em tramitação nesta casa de Leis. 
Passo ordem do dia com a votação dos projetos, Projeto de Decreto Legislativo N2  
10 DE 30 DE SETEMBRO DE 2022 de autoria do vereador Azevedo Onésimo 
Waamate Tserebuto "CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ 

CAMPINAPOLENSE A SENHORA "Géssyca Moreira Santiago". Obteve os pareceres 
favoráveis da comissão de Constituição, justiça e Redação Final. Colocado em 
discussão os pareceres ninguém se manifestou em votação os pareceres foram 
aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Decreto 

Legislativo ninguém se manifestou em votação projeto de Decreto Legislativo foi 
aprovado por unanimidade. Vereador Sergio fala da importância de seu 
requerimento de disponibilizar aos munícipes de Campinapolis uso de Maquinas 
para dar suporte aos Pequenos produtores no transporte de Adubo, calcário, ração, 
milho e outros serviços, Não havendo mais nada a tratar o senhor presidente 
declarou encerrada a presente sessão Ordinaria as vinte Duas. Esta ata lida e achada 
e correta vai devidamente assinada por todos os vereadores. ntásnio 
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